

Президенту культурно-просветительского фонда «Преображение»

Алексею Андреевичу Наумову

Благодарственное письмо

Уважаемый Алексей Андреевич!

Выражаем Вам и Вашему культурно-просветительскому фонду «Преображение» благодарность за взаимодействие и многолетнее сотрудничество в области просвещения и благотворительности.

С момента образования нашего фонда вы всегда оказывали помощь в самых разных ситуациях, связанных с нашей деятельностью. Вместе нам удалось провести презентации книг на областных книжных выставках («Неделя Тверской книги»), научные конференции (по биоэтике и экологии «Защита жизни»), историко-культурологические лектории (антропологическое осмысление революции «1917») и другие интересные просветительские проекты. Благодаря вашему содействию, нам удалось заручиться поддержкой отдела по культуре Тверской епархии РПЦ и департамента культуры г. Твери.

Надеемся, что, как и прежде, мы будем объединять наши усилия для осуществления дел милосердия и просветительских проектов, способствующих становлению гражданской ответственности и сохранению исторической памяти не только среди жителей города Твери и Тверской области, но и всего российского общества.

С уважением,
Президент фонда



Т.В. Слепнева